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Ata Sessão Solene – Prêmio Valores da Maturidade – 18/09/2025
E a gente vai falar de um instrumento que eu acho que é o que mais me lembra do Brasil. É oacorde de uma canção que eu acho que a gente já ouviu bastante. Que é a canção de um ga-roto que se chama Pau. Testando som teste 1,2 Testando teste teste som Eih, saquei por es-se pequeno atraso mas é claro para ter uma banda maravilhosa como essa né como é que agente chama essas cordas? Orquestra de cordas, para termos uma orquestra de cordas co-mo essa, afinadíssima e para ter uma boa apresentação, a gente precisa de um tempinhomesmo. E aí, como aconteceu hoje, eles chegaram no momento, e aí agora que nós estamosfinalizando e chegando no final. Chegou? Som, teste, deu certo? A orquestra de cordas estáinteirinha, afinada e já com som está nos trinques. E o meu, já foi? Pode ir? Podemos come-çar? Você que é o mestre do som agora. Pode também? Acertado? Perfeito, vamos lá. Já es-tamos no ar, inclusive, então eu gostaria de dar um bom dia a todos.Bom dia! Muito bem. É com grande honra que damos início a essa solenidade que oficializaas homenagens da Semana Municipal de Valorização da Pessoa Idosa de 2025, que entrega-rá o Prêmio Valores da Maturidade, que é instituído pela Lei Municipal de número 7.922 de2013. Eu informo que essa sessão está sendo transmitida ao vivo pela TV Câmara no canal6.3 e também pelas páginas oficiais da Câmara Municipal no Facebook e também no YouTu-be. Agora sim, saudamos os presentes e convidados para compor a mesa. Eu vou chamar en-tão, para presidir esta solenidade, o presidente da Câmara Municipal de Franca, o vereadorDaniel Bassi. Aplausos, por favor. Agora eu convido a primeira dama do município de Francae presidente do FUSSOL, Fundo Social de Solidariedade, Cíntia Dias Milim Ferreira. Convidotambém o presidente do Conselho Municipal da Pessoa Idosa de Franca, o COMUP, José dosReis Marcelino Silva. E também, para nossa mesa de honra, eu convido a vice-presidente doCOMUP, Gabriela Cristina Carneiro Viglione. Estando composta a mesa, por favor, podem fi-car à vontade, podem se sentar. Enquanto isso, eu registro a presença das pessoas que seapresentaram no nosso protocolo, serviços de protocolo. Cristiane de Melo Lima, represen-tando a Secretaria de Saúde. Registro também José Roberto Souza Jr., do Centro de Convi-vência do Idoso. E também gostaria de registrar a presença do Wilson Ribeiro, assessor dodeputado estadual Daniel Soares. Neste momento, eu passo então a palavra ao presidenteda mesa de honra desta manhã, Daniel Bassi, bom dia. Bom dia a todos. Esta presidênciagostaria de saudar e agradecer a presença dos amigos e familiares dos homenageados, quenos honram com suas ilustres presenças. Sejam todos muito bem-vindos.Neste momento,iremos recepcionar os homenageados até a mesa de honra. Solicito a todos que os recebamcom uma calorosa salva de palmas. Dona Lourdes Aparecida de Figueiredo e seu filho Fabia-no.Sr. Antônio Figueiredo Silva, Sr. Antônio Lúcio da Silva e sua filha Nilda, Lúcia Silva Pires.Estando composta a mesa, declaro aberta a presente sessão solene sobre a graça, proteçãoe inspiração de Deus. Convido a todos, para aqueles que possam, se ponham de pé para aexecução do Hino Nacional Brasileiro.
Em seguida, aqueles que puderem, permanecendo em pé, para a execução do Hino da Fran-ca, com imagens da nossa terra projetadas no telão. A Câmara Municipal de Franca reúne-se
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nesta manhã em sessão solene para a entrega do Prêmio Valores da Maturidade, instituídopela Lei nº 7.922, de 4 de setembro de 2023. Temos a honra de oficializar a abertura da Se-mana Municipal de Valorização da Pessoa Idosa de 2025, cujo objetivo é proporcionar espa-ços, encontros, atividades que valorizem a pessoa idosa, preservando sua autonomia e ga-rantindo oportunidades de acesso à convivência familiar, comunitária e social.Nesta oportu-nidade, será prestada homenagem a aquelas pessoas idosas que se destacaram no últimoano, como parte das comemorações da Semana da Pessoa Idosa de 2025, que antecede odia 1º de outubro. Esta Presidência externa a sua honra em presidir os trabalhos da solenida-de desta manhã, em que a Câmara Municipal de Franca presta justa e merecida homena-gem, reconhecendo os méritos e as qualidades dos homenageados, que são cidadãos atuan-tes e estimados da nossa cidade e comunidade. Neste momento, ouviremos a palavra da Pri-meira-Dama do Município de Franca, a Excelentíssima Senhora Cíntia Dias Mirim Ferreira.Uma salva de palmas. Bom dia! Oh, meu povo, deixa eu falar, vocês têm energia, vocês estãona melhor idade, então bom dia! É um prazer muito, muito grande estar aqui. Eu venho tra-zendo um abraço do prefeito Alexandre, que não pôde estar, mas deixar também um recadocom muito carinho para este início de semana da valorização da pessoa idosa.Eu sempre di-go, eu gosto de contar uma historinha, eu vou permitir, mas antes de contar essa historinha,dar boas-vindas aqui e agradecimento por este momento ao nosso presidente, vereador,presidente da Câmara, Daniel Bastio. Obrigado por este momento. José dos Reis, MarcelinoSilva, nosso querido presidente do Comupe. A Gabriela Cristina Carneiro Viglione, vice-presi-dente do Comupe, aqui também presente. Os nossos queridos homenageados, tão impor-tantes, para que sejam referências para os nossos próximos, que serão homenageados tam-bém pelo trabalho, pelo que viveram durante este ano. A nossa querida Luíza Aparecida deFigueiredo, homenageada. O Antônio Lúcio, Lúcio da Silva, também homenageado. E umabraço aqui ao Wilson Ribeiro, assessor do deputado estadual Daniel Soares. Eu queria con-tar uma historinha para vocês que sempre mexeu muito comigo, mexe até hoje, que aconte-ceu na primeira gestão do Alexandre. Quando nós fizemos o Jóre, jogos da terceira idade,vocês lembram? Talvez alguns de vocês até participaram daquele momento do Jóre. Teveum momento lá, gente, nós trabalhamos muito para aquele dia acontecer. Nós recebemosaqui mais de 3 mil idosos da região toda, e foi uma alegria. E aí eu me lembro que naquelaprova do atletismo, que tem que correr lá no pole, já era o último dia daquela prova, era aúltima prova, e eu estava ali esperando o vencedor para poder entregar a medalha. E aí eume lembro que veio uma senhorinha correndo, de 93 anos, e ela ganhou a prova. E ela erauma senhora até japonesa, sim. E ela veio correndo, mas com vigor, com energia, tão feliz. Eeu acho que eu estava um pouquinho cansada, sabe? Porque eu tinha ficado alguns dias semdormir, de preocupação por conta do evento. E eu vendo aquela senhorinha chegando ali,correndo, com aquela vontade de viver, eu comecei a chorar, gente. Chorei e falei, gente,que lindo, olha ela, como é que ela corre. E essa mulher chegou, eu o abracei forte, falei, falapara mim, como é que a senhora conseguiu isso tudo, com 93 anos? Eu estou achando quenão consigo correr uma volta. Como é que a senhora conseguiu? E aí ela colocou algo nomeu coração muito forte, porque ela disse assim, minha filha, não faz tantos anos assim queeu vivo dessa maneira. Porque enquanto eu precisava trabalhar para sustentar minha famí-
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lia, para criar os meus filhos, eu tinha uma rotina, a rotina era árdua, como é a sua. Mas ho-je, vivendo nessa idade que eu vivo, eu me permito fazer tudo o que eu quero. E muito doque eu não pude fazer. Então essa mensagem que aquela senhora trouxe para mim, essamensagem que nós todos precisamos propagar, essa idade que alguns estão chegando e al-guns aqui já estão, ela é a melhor idade. Por isso que a gente tem que falar melhor idade.Mas para isso a gente precisa ter saúde, para isso a gente precisa ter vontade, disposição,para a gente viver tudo aquilo que talvez, por conta da correria, da rotina, do excesso de tra-balho, dos afazeres, a gente não pôde viver. Então, quando eu falo sobre esse trabalho comos idosos, eu até não gosto de falar idosos, eu sempre gosto de falar essa melhor idade, es-ses jovens idosos maravilhosos, porque a gente precisa ter esse espírito, esse espírito de vi-ver bem. Enquanto a vida, a saúde, viver bem. Nessa ideia, o município de Franca tem feito asua parte. Eu troco alguns números aqui. São números que se tornaram referência, inclusive,no nosso Estado. A gente tem recebido pessoas do governo do Estado, pessoas do governofederal, para entenderem o que Franca está fazendo com os nossos idosos, esse trabalho,até para modelar, para ver o que está dando certo aqui, para poder replicar em outras cida-des. Isso é um motivo para nós de muito orgulho. Nós temos uma rede de atendimento re-conhecida, como eu disse, nacionalmente. O primeiro centro-dia da pessoa idosa foi implan-tado na gestão do Alexandre em 2013 e 2016. Hoje, nós temos nove centros-dia, todos fei-tos só na gestão Alexandre. São nove, antes não existia nenhum. E a gente vai para inaugu-rar a décima unidade centro-dia, prevista agora para 1º de novembro. Dez centros-dia, que éaquele lugar que o idoso passa o dia, mas pode retornar para o seu lar, para a sua família.Em seguida, os homenageados receberam seus prêmios um a um, seguidos de salvas de pal-mas a todos. Após, alguns dos convidados usaram a palavra e, após todos terminarem suasfalas, o presidente dá a sessão por encerrada. Após, o presidente agradece a presença dasautoridades e dos convidados, que prestigiaram a sessão solene, e agradece a Deus pelaoportunidade de presidir a sessão. Na sequência, conclama uma calorosa salva de palmaspara todos os presentes, em especial para os homenageados. Era o que tinha a constar dapresente Ata.

Franca, 05 de março de 2026

_______________________________________
Daniel Bassi

Presidente/Autor
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Eu, Evandro Nunes Affonso, Analista Legislativo, ATESTO que a presente Ata resume com fi-delidade, exatidão e veracidade todos os assuntos tratados, decisões, resultados, ocorrênciase fatos registrados na Sessão.
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